T'vuvaoio Piiaora
KoOnynrpia: Kolaviliooo Avvo

OYXIKH B’ 'YMNAXIOY

AXKHEIEIL (KE®.2)

1) 'Eva cdpa kiveitar katd pikog evog aéova y'y . Av
o) opykd PplokeTon 610 onpeio +2Cm Kot TEAMKA 610 onueio +5cm
B) apywcd Bpioketan 6to onpeio +2¢m Ko teAMkd oto onueio -3cm
v) apyikd Bpioketal oto onpueio -4cm Kot TeMKG 6To onueio +6Cm
va Bpeite vy v kdBe mepimtwon v apyikn 0€on , v teEMkn Béon Kot TNV LETATOTION TOL
GMOUATOGC.
Na e&nynoete mote 1 petatdmion ivor BTk Kot TOTE APVNTIKY.

2) 'Evo. chua Kivelton  kotd piqkog evog dEova 1y . Apyiké (tnv xpovikn otryuy ty) Bpicketor oto
onueio +2cm, ot cvvéyewn (tnv ypovikny otyun t2) oto onueio +8 M kot teAMkd (Tnv YPOviKn
otyun t3) etével oto onueio 4cm. I1odon etvon n TEMKY| LETOTOMION TOV GAOUATOG (Y10l TO YPOVIKO
dtbotnua tz-ty);

3) 'Eva obhpo kiveiton koté pixog evog GEova xy xopig vo aALaler opd kivnong. Av

o) apyd, TV xpovikn otiyun t1=2s, Bpioketar 6to onueio +2CmM kot TEAMKE, TNV YPOVIKT GTLYUN
t,=6s , ptdvel oto onueio 4cm

B) apykd, v ypovikn otryun t1=2s, Bpiocketor 610 onueio +1cm kot TEAKA, TNV XPOVIKN GTLYUN
t,=4s, ptdvel oto onueio 11cm

VO OTOVTNGETE Y10l TV KAOE TEPIMTOON GTA TOPAKAT® EPOTILOTOL.

[Towa givar n apykn B€om Kot oo 1) ek B€om Tov CAONATOG;

[Toon elvar  peTaTOMON TOL GOUATOC;

[1660 Ypovikd SACTNUA YPEWUCTNKE TO CAOUO Yo VO LETOKIVNOEL amd TN apyIK) GTNV TEAKY| TOL

0éom;

[Toon elvar n péon TayvINTO TOL GONOTOC;

4) 'Evag adAntig Kveiton pe otadepn toydta kot Stavdet 100m og 10s. No vmoloyicete
) TV PG TaHTNTO TOV 6€ M/S Ko
B) Tov xpdVO OV YPEAGTNKE YLl VO SLovOoEL 25m.

5) 'Eva sopa kiveitar pe otodepr tayvmto 72km/h.
o) Na petatpéyete v TodTTe TOL 6 M/S.
B) [Toca pétpa d1avdel To cmdpa avTd G XPOvo 160 e 2S;
v) Ze mOG0 ypdvo dtaviel 400m;

6) ‘Evo chpo kiveiton pe otabepn toydmta 36km/h.
a) Na petatpéyete tnv todTTa 1oL 6 M/S.
B) IToéca pétpa dravvet to copa avtd og ypovo ico pe 15s;
v) Xe 660 Ypdvo draviel 250m;



